
Евгени Кирилов: Определяне жалоните на бъдещата икономическа и 
финансова политика са основни за ЕП

София. Основните приоритети на политическата група на социалистите и демократите 
в Европейския парламент през следващата година са свързани с определяне на 
жалоните на бъдещата европейска политика, както в областта на финансите, така и в 
икономическото управление, което се появи като термин след последиците от 
финансовата и икономическа криза в ЕС и определянето на бъдещата политика в 
следващия финансов период. Пред Агенция “Фокус” евродепутатът Евгени Кирилов 
коментира - те се определят сега, следващата година, най-късно по-следващата. През 
това време, ако проспим тяхното обсъждане и не участваме активно, рискуваме след 
това да бъде късно, когато говорим за конкретния принос на Европейската комисия и 
на целия ЕС за нашето по-засилено развитие.  
„Нашата цел е да излезем от ситуацията на последни или предпоследни по стандарт, 
да тръгнем напред и особено да следим за усвояването на европейските фондове. По 
това отношение, въпреки някои погрешни изявления в България, тенденцията е 
отрицателна. Есента бяхме на 14-то място по усвояване на средствата, сега сме на 
предпоследно, а може би вече сме и на последно. Става дума за това, което не се 
обяснява добре на гражданите, че през първите две-три години обикновено повечето 
страни са в минимална форма на усвояване, тъй като започват новия седем годишен 
период. От миналата година започна реалното изпълнение на проектите и много 
страни дръпнаха напред, докато при нас администрацията, като че някак си се стресна 
и ситуацията никак не е добра. Въпреки изявленията от наши политици, трябва да сме 
наясно, че трябва да се работи много усилено. Просто с общи политически сигнали 
това не става. Става със сериозна работа. Ние оттук, разбира се, ще следим степента 
на усвояване, тъй като особено в ситуация на криза, това е много силен лост, който 
трябва да се използва и съответно трябва да се предвиди съфинансиране от страна на 
държавата, включително за проектите на общините – един резерв, на който не се 
отделя достатъчно внимание все още”, коментира Евгени Кирилов.  
Весела БАРЪМОВА 
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